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. (1,5pt) Questao sobre conjuntos a ser anunciada na hora da prova.
. Suponha que m € N com m > 3 e que #A = m. Considere o conjunto
X = {(a1,az,a3) € A% :a; £ a;sei+j}
e a fungao f: A3 — P(A) dada por f(ai,as,a3) = {ai,as,az}. Mostre que:

(a) (1,5pt) #X =m(m —1)(m — 2).

(b) (0,5pt) A relagao bindria em A3 dada por a ~ a’ se f(a) = f(a’) é uma relacao de
equivaléncia (denote por [a] a classe de equivaléncia de a).

(¢) (1,5pt) Se Y = {[a] : a € X}, entdo #Y = #f(X) = mrm-Dlm=2),

. (1,5pt) Suponha que um pais possua notas de 4 e 5 unidades de seu dinheiro e considere
o conjunto A de todos os valores possiveis de serem formados utilizando-se apenas tais
notas. Encontre o minimo do seguinte conjunto:

B={meA:m+keAVYk>0}

. (1pt) Mostre que N é ilimitado em Q.

. Considere a sequéncia (a,)meny de nimeros reais definida recursivamente por ay = V2 e
apt1 = V/2a, para todo n > 0. Mostre que:

(a) (1,5pt) A sequéncia (ay,)nen € crescente e limitada.

(b) (1pt) Conclua que (a,)nen converge e encontre seu limite.



